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平成２８年１月２０日（水曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（５名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 菊 地 道 子   委 員 松 田 彌生子 

委 員 鈴 木 淳 一   委 員 國 井 晴 彦 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 山 田 健 二   管理主幹 高 林 雅 彦 

生涯学習課長 荒 木 信 行   スポーツ振興室長 辻  洋 一 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午後３時３０分 開 議 

 平成２８年１月２０日（水曜日）           市役所 議会会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

  特になし 
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１ 開 会  午後３時３０分 

 

○草苅和男教育長 

  ただいまから教育委員会を始めます。 

 

２ 議事録の承認 

 

○草苅和男教育長 

  初めに前回１２月２２日の会議録の承認についてお願いします。 

 （前回会議録を回覧の上、國井委員を除く出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

 

○草苅和男教育長 

続きまして教育長報告になりますが、前回委員会以降の主な行事等を申しあげます。 

 １２月２３日、市の小学生バレーボール交流大会が市民体育館で行われました。市内の

バレーボールスポーツ少年団が参加し、男女とも高松地区のスポーツ少年団が優勝して

おります。 

１２月２５日、調理師研修会が行われました。栄養士さんと共に研修会を行い、新しい

献立について調理実習や試食をし、子ども達の給食に供することができるかどうか検討

をしたところであります。 

１２月２８日、新任の教育委員の辞令交付ということで市長から國井委員に辞令が交

付されております。任期は１２月２７日から４年間ということになりますがよろしくお

願いしたいと思います。 

１月４日、市民新春祝賀会がＪＡ本所で行われました。教育委員の皆様にも参加いただ

き、ありがとうございました。 

１月１３日、吉村知事との「知事と語ろう市町村ミーティングｉｎさがえ」がハートフ

ルセンターで行われ、会場がいっぱいになる３００名近い方々からお集まりいただきま

した。学校教育関係のテーマについての質問は、寒河江工業高等学校の施設整備等校舎改

築の問題について寒河江工業高等学校のＰＴＡ会長から質問がございました。知事から

は適切な時期に改築等の整備をしていきたいという話がありました。現在、山形工業高等

学校が改築整備中だそうですが、その次に寒河江工業高等学校の整備を予定していると

いったニュアンスのお答えをいただいたところでございます。 

以上、教育長報告を終わりたいと思います。何か報告について質問等ございましたらお

願いいたします。 
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それではなければ、委員の皆さんの方から会議の内容として何かございませんか。 

 

なければ今回は付議されている事案はございませんので、以上をもちまして教育委員

会を終了いたします。ありがとうございました。 

 

４ 閉 会  午後３時４０分 


